

Erratum

Verhoogen, Eric. "Trade, Quality Upgrading and Wage Inequality in the Mexican Manufacturing Sector." *Quarterly Journal of Economics*, vol. 123, no. 2, pp. 489-530, May 2008.

In the definition of η on p. 502, just below equation (5e), the r should be ρ .